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    Je nám to ľúto, ale hľadáte neexistujúcu stránku a teda ste našli chybu za ktorú sa ospravedlňujeme.
    404
    Použite prosím pre vyhľadanie informácie horné hlavné menu alebo využite vyhľadávacie pole.
Budeme Vám vďační, ak nám oznámite čo ste hľadali a nenašli, na mail@schiedel.sk
Ďakujeme.
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		Otvorenie novej továrne na výrobu oceľových komínov Schiedel v poľskom Okupe
Nový závod zvýši kapacitu výroby oceľových komínov spoločnosti Schiedel pre európsky trh na štvornásobok
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	KOMÍNOVÉ SYSTÉMY Vysoko energeticky efektívne komínové riešenia z keramiky (šamotu) alebo z nehrdzavejúcej ocele pre modernú vykurovaciu techniku, pre novostavby a rekonštrukcie


	








	


	
	VYKUROVACIE SYSTÉMY Inovatívne vykurovacie riešenia. Krbový modul je priamo integrovaný v telese komína. Individuálne architektonicky upraviteľný prvok, šetriaci priestor, dokonale spolupracujúci s rekuperáciou.


	








	


	
	VETRACIE SYSTÉMY Do šachty integrované odvetrania: viac komfortu, tichá prevádzka, jednoduché v údržbe


	






	



				

	

			

	






	



				

	


	
	Spoločnosť Schiedel patriaca pod Standard Industries je lídrom v oblasti dymovodov, integrovaných kachľových a vetracích riešení, ktorý prináša technicky pokročilé a dizajnové produkty určené na zlepšovanie životného prostredia. Ako popredný európsky dodávateľ vysokoefektívnych komínových systémov, využívajúci svoje znalosti v oblasti komínových telies na ponúkanie kompletných integrovaných vetracích a integrovaných vykurovacích systémov, má spoločnosť Schiedel 70-ročné skúsenosti na trhu, na ktorý prináša odolné a vysoko sofistikované kompletné systémy, inteligentné montážne riešenia a na mieru šité služby. Ústredie spoločnosti Schiedel sa nachádza v meste Nussbach, Rakúsko. Viac informácií nájdete na www.standardindustries.com
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